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VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_15_M_8_DRUHÁ MOCNINA
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Druhá mocnina
Anotace: žák si procvičuje druhou mocninu v tabulkách, kontrolu provede na kalkulačce
DRUHÁ MOCNINA – pracovní list

1) Vyhledej v tabulkách

	72 =
	
	382  =
	
	7282 =
	
	9052 =
	
	492 =
	

	52 =
	
	582 =
	
	1112 =
	
	3002 =
	
	5502 =
	

	12 =
	
	762 =
	
	4542 =
	
	6252 =
	
	9992 =
	


2) Najdeš pravidlo?
	x
	15
	25
	35
	45
	55
	65
	75
	85
	95

	x2
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Platí stejné pravidlo i pro čísla větší než 100? Urči bez pomoci tabulek
	x
	105
	115
	125
	205
	555
	675
	915
	445
	785

	x2
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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5)Doplň větu: Počet nul se umocněním na druhou …………………….
6) Najdi v tabulkách:
	62 =
	
	122 =
	
	2172 =
	

	602 =
	
	1202 =
	
	2 1702 =
	

	6002 =
	
	1 2002 =
	
	21  7002 =
	

	6 0002 =
	
	12 0002 =
	
	217 0002 =
	

	60 0002 =
	
	120 0002 =
	
	2 170 0002 =
	

	600 0002 =
	
	1 200 0002 =
	
	21 700 0002 =
	


7) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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8)Doplň větu: Počet desetinných míst se umocněním na druhou …… ……………….

9) Najdi v tabulkách:
	0,62 =
	
	132 =
	
	2872 =
	

	0,062 =
	
	1,32 =
	
	28,72 =
	

	0,0062 =
	
	0,132 =
	
	2,872 =
	

	0,000 62 =
	
	0,0132 =
	
	0,2872 =
	

	0,000 062 =
	
	0,001 32 =
	
	0,028 72 =
	

	0,000 0062 =
	
	0,000 132 =
	
	0,002 872 =
	


10)  Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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11)  Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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DRUHÁ MOCNINA – pracovní list

VÝSLEDKY
1) Vyhledej v tabulkách

	72 =
	49
	382  =
	
1 444
	7282 =
	529 984
	9052 =
	819 025
	492 =
	2 401

	52 =
	25
	582 =
	3 364
	1112 =
	12 321
	3002 =
	90 000
	5502 =
	302 500

	12 =
	1
	762 =
	5 776
	4542 =
	206 116
	6252 =
	390 625
	9992 =
	998 001


2) Najdeš pravidlo?
	x
	15
	25
	35
	45
	55
	65
	75
	85
	95

	x2
	225
	625
	1 225
	2 025
	3 025
	4 225
	5 625
	7 225
	9 025


3) Platí stejné pravidlo i pro čísla větší než 100? Urči bez pomoci tabulek
	x
	105
	115
	125
	205
	555
	675
	915
	445
	785

	x2
	11 025
	13 225
	15 625
	42 025
	308 025
	455 625
	837 225
	198 025
	616 225


4) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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5)Doplň větu: Počet nul se umocněním na druhou ……zdvojnásobí……………….

6) Najdi v tabulkách:
	62 =
	36
	122 =
	144
	2172 =
	47 089

	602 =
	3 600
	1202 =
	14 400
	2 1702 =
	4 708 900

	6002 =
	360 000
	1 2002 =
	1 440 000
	21  7002 =
	470 890 000   

	6 0002 =
	36 000 000
	12 0002 =
	144 000 000
	217 0002 =
	47 089 000 000

	60 0002 =
	3 600 000 000
	120 0002 =
	14 400 000 000
	2 170 0002 =
	4 708 900 000 000

	600 0002 =
	360 000 000 000
	1 200 0002 =
	144 000 000 0000
	21 700 0002 =
	470 890 000 000 000


7) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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8)Doplň větu: Počet desetinných míst se umocněním na druhou ……zdvojnásobí……………….

9) Najdi v tabulkách:
	0,62 =
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	0,000 062 =
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	0,001 32 =
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	0,028 72 =
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	0,000 0062 =
	


	0,000 132 =
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10)  Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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11)  Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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